

2010年7月20日 星期二

责编 高宏字 校对 司建伟 电话 67655637

E - mail:zzrbdaxw@163.com ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

农产品质量安全报告

保障人民群众"菜篮子"安全放心,在 加强农产品质量安全检测监管的同时,还 要让广大人民群众了解如何安全消费食 用农产品。(1)购买:我国近年来大力推行 量安全要求的农产品方能上市出售。郑 州市农委在市区所有的101家正规的农 产品批发、农贸市场建立了农产品质量安 全速测室,派驻199名农产品质量安全检 测员每天对上市的实行市场准入的农产 品进行质量安全检测,对批发市场实行24

的农产品进行质量安全检测。因此,在以 上地点购买的产品在质量安全上会更有 保证。消费者应尽量避免到早市、临时市 场、流动小摊贩处购买,因为这些地点流 通性大,一部分摊贩出售的农产品来自自 家生产或收购散户所生产的,这对监测、 质量安全追溯、执法及消费者理赔均造成 困难。(2)识别:当前,我国农产品质量安 全认证主要有无公害农产品、绿色食品和 有机食品三种基本类型。消费者在购买 食用农产品时,要认清产品标签上的相关

标识,同时了解一些食用农产品质量鉴别 方法。我们将在今后陆续介绍食用农产 品安全消费知识。

2010年7月12日至18日,我市农产 品质量安全检测人员按照农产品质量安 全检测标准(速测),共检测蔬菜18522批 次,合格率99.90%;检测水产品样品405 批次,合格率为99.05%;抽检水果2296批 次,合格率99.96%。销毁不合格蔬菜171 公斤,销毁不合格水果58公斤,销毁不合 格水产品35公斤。

郑州市农业农村工作委员会

全市平均降水量 100.4毫米

都市新闻

未来几天阵雨为主

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 王建 忠)黑夜如墨,暴雨倾盆。18日20时至 19日8时,郑州遭遇入汛以来的强降 水。暴雨袭来,郑州市区积水严重。

19日零时20分,省、市气象台发布 暴雨蓝色预警信号:预计未来12小时 内郑州市区降雨量将达50毫米以上。 此后,暴雨预警信号接连不断,直至4 时35分,全省大部分地区暴雨信号升 到红色。

记者从市防汛办了解到,从18日 20时开始,郑州市区及周边县市普降 暴雨,郑州遭遇入汛以来的强降水。 根据监测,从19日凌晨2时到6时, 郑州市降雨量达87毫米,全市平均 降水量为100.4毫米,共有17个乡镇 降雨量超过100毫米,为近年来最大 的一次降雨。

7月17日9时,省气象台发布"豫 南已出现大到暴雨,未来三天我省仍 有强降水"的气象信息。为此,省气象 局于当日10时启动重大气象灾害(暴 雨)IV级应急响应。

根据最新的天气形势分析,我市未 来几天以阵雨为主,20日,阴天间多云。 21到22日,阴天间多云,有短时阵雨、雷 阵雨。

全市两万 余人受灾

糟、低层切变线和西南涡的共同影 响,昨日的一场暴雨造成新密市、登 封市、荥阳市、中原区、管城区等部分 地区受灾。

据初步统计,截至19日下午5 时,全市受灾人口23502人,因灾伤病 1人,紧急转移安置218人;农作物受 灾面积926.6公顷,毁坏耕地面积33 公顷;倒塌房屋239间,损坏房屋73 间;造成直接经济损失1557.86万元, 其中农业经济损失1061.84万元。

目前,抗灾救灾工作正在有序

叉讯(记者 栾月琳 黄永东)昨日 8时许,管城区圃田乡东风渠穆庄村 水闸处河堤两处决口,3000多名群众 生命财产安全受到威胁,经过驻豫空 军某部官兵与基干民兵紧急驰援,历 时6小时,成功封堵决口。



昨日,陇海路京广铁路桥下被淹。 本报记者 唐强摄

五千警力疏堵保通

主干道拥堵基本缓解

本报讯(记者陈思文唐 强图)18日晚至19日上午,市 公安局出动交警、特巡警和机 关、派出所等部门共5000余名 警力,雨中上路疏堵保通(如 图)。截至昨日11时,市区各 条主干道拥堵基本缓解。

18日晚,警方提前启动 '恶劣天气疏堵保通应急预 案"。暴雨使市区金桥宾馆 京广铁路桥下等多处路段出 现很深的积水,道路断行。

7时40分,沙口路金水 路北20米处的铁路桥附近积 水严重,最深处达50厘米,沙 口路二环路西边的桥涵下 积水深达60厘米,所有车辆 都拥堵在沙口路二环路口, 车辆无法向前进行。特巡警 一大队民警王锋、付臻立即 赶到该路口,进行交通疏导。 8时,金桥宾馆京广铁路

立交桥下积水太深,使金水路 暂时断行。交警现场指挥,采 取辅道交替放行、远距离分流 等措施,全力疏导拥堵。

交警、特巡警通过监控 系统,及时发现积水路段,飞 行大队通过直升机升空掌握 反馈交通拥堵点段,采取加 强疏导、提前分流车辆、分时 限行等措施,有效缓解金水 路、花园路等主干道的交通 压力。同时,对符合快处条 件的交通事故一律实行快速 处理,最大限度地减少对道 路通行的影响,截至上午10 时,全市共快处各类交通事 故30余起,救助故障车辆71 辆,救助群众200余人。

暴雨给市民造成不便

市委市政府真诚致歉

本报讯(记者潘燕)突如其来的暴雨给全市人民的出行和生 活造成了极大不便,市委、市政府向广大市民真诚致歉。昨日,市 委、市政府网络新闻发言人ZZIC给郑州市民发信表示歉意。

市委、市政府向广大市民表示真诚的歉意!"信中说,7月18 日20时至19日8时,我市突降暴雨,市区降雨量达100.4毫米,最 高降雨量在尖岗水库达到194.1毫米。早上高峰期,市区各个主要 通行道路因为地下雨水排泄不畅,造成许多路段大面积堵车,影响 了市民的正常上班和生活秩序。

ZZIC在信中指出,昨日上午,市委、市政府主要领导同志已率 领市直有关部门负责人现场察看了雨水积堵点的情况,同时安排 每位市级领导干部分包一个雨水积堵点,立即带领相关职能部门 到积水点,采取应急措施进行排水,详细了解应急机制建立和运行 情况、造成雨水积堵的原因、解决积水问题的措施和建议。

ZZIC真诚地表示,市委、市政府也将广泛听取广大网友和市民 的意见和建议,在充分论证基础上,采取积极有效的措施,下大力气解 决市区雨水积堵问题,为广大市民的出行和生活创造良好的环境。

地铁工地安然无恙

本报讯(记者 **王文霞** 通讯员 **孙飞** 实习生 **吴凤坤**)昨日,郑州 市区出现连续强降雨,正在紧张建设中的地铁各站点经受住了暴 雨考验,工程设施未受任何影响,地铁工地安然无恙。

对今年夏季防汛工作,市轨道公司早动手、早准备,多次开展 应急演练,全力做好防汛抢险工作。暴雨来袭后,各施工单位立即 启动防洪专项应急预案。

昨日,市轨道公司领导到各站点检查防汛工作,组织各站点施 工单位做好围挡内排水的同时,安排专人排查围挡周围窨井开盖 排水情况,保障出行车辆、行人安全。



昨日,金水路金桥宾馆门前铁路桥涵洞北侧辅道被泥沙埋 住,积水不停地向主干道倾泻。本报记者 宋 晔 摄



昨日,建设路红线范围内因硬化不到位,一场大雨过后,路面 坑洼不平,造成不同程度的积水。 本报记者 李利强 摄

市区积水严重 7座立交断行

本报讯(记者 裴其娟 黄永东 栾月琳 通讯员李冬菊)昨日的一场大暴雨,造成 市区41处路段严重积水,7座立交断行。 经过市市政工程管理处全力抢险,截至昨 日15时30分,市区立交除沙口立交桥快 车道断行外,其余立交均已通行。

当日10时30分,记者在北环与科 学大道立交桥处看到,立交桥的底层已 经被积水完全淹没,个别车辆在积水中

抛锚。11时,记者在嵩山路与二环支路 交叉口处看到,二环支路京广铁路桥下 涵洞严重积水,造成二环支路完全中 断。目前,立交桥下排水泵站的3个排 水泵全部开动。

据了解,本次降雨期间,市市政工程 管理处共出动13支抢险分队,抢险人员 700余人进行抢险,但由于降水量过大, 造成市区河渠水位上升,出水口被淹没。

截至当日8时,断行的立交有城东路立 交、沙口立交、航海立交、金水立交、陇海 立交等7座,市区断行或积水严重的路段 有沙口路、建设东路等11处。

截至15时30分,市区立交除沙口 立交桥快车道仍断行,市区道路中州大 道北环路和天河路与开元路交叉口附 近仍有积水外,其余道路和立交均已基 本恢复通行。





贵为全球通客户,您光阴沉淀的一点一滴,都 将凝聚成金。全球通推出网龄优惠计划:只要 您使用全球通一年以上,即可享受每月高达 10%的积分赠送。网龄越长,积分赠送比例越 高,让您加倍收获时间的价值!

T-17/2F13RC II/K17/0	
在网时长	获赠积分
13~24个月	每月获赠当月消费积分的10%
25~36个月	每月获赠当月消费积分的20%
37~48个月	每月获赠当月消费积分的30%
49~60个月	每月获赠当月消费积分的40%
61个月以上	每月获赠当月消费积分的50%

*查询您的积分:请发送短信CXJF到10086。

客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com 中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司